
Dra. Copley: En una pequeña y cálida cabaña, que es como una casa, vivía la Sra.  

McTats. Ella vivía muy sola, excepto por un gato. ¿Así es que cuántos gatos  

necesito?  

Niños: Uno.  

Dra. Copley: Sólo necesito uno. ¿Puedes venir acá y hacer de gato? Okéy, ahora,  

gato, aquí está tu cara. Está bien. Te paras justo ahí. Esta es tu cara.  

Sostenla ahí. Ahora, ¿qué tipo de sonido hacen los gatos? Ellos hacen un miau  

muy alto. Así es. Adelante...  

Niño/a: Miau.  

Dra. Copley: Miau. Muy bien. Ahora siéntate al lado de la Sra. McTats, sabes,  

ella viven muy sola. ¿Quieres sentarte en el piso? Te puedes sentar justo al  

lado de ella. De veras te cae bien. Di “miau”.  

Niño/a: Miau.  

Dra. Copley: Miau, está bien. Ahora mejor es que vaya a la próxima página, okéy?  

Cada mañana, la Sra. McTats se fue cuando el reloj dio las ocho, al mercado, al  

mercado, antes de que se me haga tarde. Se fue al mercado para comprar pescado  

para su gato. Sra. McTats, más le vale buscar un pescado para su gato. Vaya y  

busque un pescado. Vaya y busque un pescado. ¡Ay, Dios mío! Más le vale que  

busque mucho, no sólo un par. [maullando]  

Está bien, Sra. McTats. Me alegra que le haya dado dinero. Comienza, tan pronto  

como te dé comida, sigue maullando. Sigue maullando hasta que te dé pescado.  

¡Ay, Dios mío! Bueno, ¿adivinen qué? La Sra. McTats dijo: "Yo tenía un gato, y  

luego conseguí dos más y ahora tengo tres. Luego, conseguí tres más". Sra.  

McTats, ¿puede contar sus gatos? Usted tiene muchos gatos. Vaya y cuéntelos.  

Ahora, levante la mano.  



Hay uno solito. Está allá atrás. Y vamos a tomar dos gatos. Todo el mundo agarre  

dos gatos. Dos gatos. Recuerden, allí, Katy, dos se están rascando cerca de la  

puerta. Dos. ¿Tienes dos? Y ahora lo colocas en su casa, y ahora, ¿cuántos gatos  

tiene? Ella tiene... Había uno al principio y ahora hay dos más. ¿Cuántos son  

esos?  

Niños: Tres.  

Dra. Copley: Bien. ¿Quieren contarlos conmigo? Cuenten sus gatos. Miren cuántos  

tienen.  

Niños y la Dra. Copley: Uno, dos, tres.  

Dra. Copley: Guau, tengo unos gatos muy bonitos. ¿Tienen ustedes gatos bonitos?  

¿Están maullando?  

Niño/a: Yo voy a tener un cachorro.  

Dra. Copley: Ah, no es un cachorro aún. Ante todo tienes que tener gatos. Como  

si estuviéramos haciendo nuestro propio cuento. Tenemos un gato. Y ahora,  

¿cuántos gatos tiene la Sra. McTats?  

Niños: Tres.  

Dra. Copley: Tres. Ahora lo que pasa es que hay un rasguño en la puerta. Y hay  

tres gatos. Ahí es que tienen que buscar tres gatos. Así es que tienes que tener  

tres. Saquen tres. Todo el mundo muéstreme que tiene tres.  

-- Fin del vídeo -- 


